# Forbidden

You don't have permission to access /c/cn/news/2010-09/02/\*.html on this server.



首 页 │ 机构概况 │ 新闻中心 │ 科研课题 <mark>│ 学术跟踪</mark> │ 学术交流 │ 学术刊物 │ 科研奖励 │ 他山之石 │ 咨询项目

您现在的位置: 首页 >> 学术跟踪 >> 学术跟踪

### ○ 学术跟踪

- ▶ 五个着力点
- ▶ 学术跟踪
- ▶ 纲要解读
- ▶ 绩效工资
- ▶ 关注两会
- ▶ 白皮书

### ■ 学术跟踪

## 竹立家: 谨防改革"道具化"页

2010-09-02 | 访问次数: | 编辑: rky | 【大 中

竹立家在《北京日报》撰文指出,经过30多年的改革开放,我们取得了坚实的基础。但也不可否认,我们在改革与发展过程中也积压了一些社问题成为我们继续深化改革的主要障碍。值得警惕的是,近年来,少数地以改革的名义谋取地方、部门和个人的利益,拖延改革的最佳时机,挤压

首先,改革取向"空洞化"。主要表现为以改革的名义攫取和放大部"空置",变成谋取私利的遮丑布。例如,党的十七大以来,中央一直强少数地方却以改革的名义,把公用事业当成"摇钱树",进行公用事业私要改革,但改革的路径和目标决不是私有化,而是通过管理改革提升公共老百姓更满意。

其次,改革措施"泡沫化"。所谓改革"泡沫化",是指在少数地方成分少,甚至明显地偏向强势利益集团的改革措施一个接一个出台,又一的关键性改革则以各种各样的借口迟迟不进行,延缓了最佳改革时机,积一有效改革的社会基础遭到了戕害,深入改革难以为继,改革空间进一步最后,改革结果"工艺化"。主要是指少数地方和部门把自己打着改是完美的,不允许批评。世界上没有绝对完美的东西,我们不能以维持现空间。改革与发展无止境,要改革、要发展,社会批评是一个基本的"助"知情权、参与权、表达权、监督权",切实通过公民社会的广泛的社会。

来源: 大江网-江西日报2010-08-27

### >>返回

空间。

### 相关新闻

- ■行政成本控制视域中的公务消费改革探讨 2010-11-24
- 蔡定剑: 政府过度管理症的治理 2010-11-24
- 当前我国工伤保险制度中存在的问题及对策探析 2010-11-24